
ΔΕΥΤΕΡΟ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ 

ΔΕΛΤΙΟ

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΜε τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ο 

γενικός στόχος του έργου Transform είναι να υποστηρίξει 
τα εκπαιδευτικά κέντρα σε όλη την Ευρώπη ώστε να 

γίνουν χώροι συμμετοχικότητας μέσω της ανάπτυξης νέου 

παιδαγωγικού υλικού και καινοτόμων προσεγγίσεων στη 

διδασκαλία και τη μάθηση.

Το έργο αυτό θα υποστηρίξει τον οριζόντιο τομέα της 

ένταξης και της πολυμορφίας σε όλους τους τομείς της 

εκπαίδευσης, της κατάρτισης, της νεολαίας και του 

αθλητισμού.

ΕΡΓΑΣΤΉΡΙΟ ΑΦΗΓΗΣΗΣ – ΠΑΡΑΔΟΤΕΟ 5
Στις 21 Οκτωβρίου 2024, το Εργαστήριο Αφήγησης για την 

3η Δραστηριότητα του παραδοτέου 5 - Αφήγηση ιστοριών 

για την εκστρατεία αλλαγής πραγματοποιήθηκε με επιτυχία 

στην Ισπανία, συγκεντρώνοντας +10 συμμετέχοντες. Στους 

συμμετέχοντες περιλαμβάνονταν εκπαιδευτές ΕΕΚ, 

εκπαιδευτές και επαγγελματίες που εργάζονται με 

μετανάστες και πρόσφυγες, οι οποίοι ασχολούνται ενεργά 

με την ανάπτυξη εκπαιδευτικών περιβαλλόντων χωρίς 

αποκλεισμούς.

Μέσω διαδραστικών τεχνικών αφήγησης, οι συμμετέχοντες 

μοιράστηκαν προσωπικές εμπειρίες και γνώσεις σχετικά με 

την προώθηση της ένταξης και της ενσωμάτωσης στην 

επαγγελματική εκπαίδευση.
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ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΟΡΩΝ 

Ο Σχεδιασμός αξιοποίησης πόρων αποτυπώνει την ουσία του εργαστηρίου αφήγησης, αναπαριστώντας οπτικά 

τους προβληματισμούς, τις βασικές ιδέες και τις κοινές εμπειρίες των συμμετεχόντων. 

Η εικόνα απεικονίζει τη δύναμη των προσωπικών αφηγήσεων στη διαμόρφωση χώρων μάθησης χωρίς 

αποκλεισμούς, δίνοντας έμφαση σε θέματα ενσυναίσθησης, ανθεκτικότητας και μετασχηματισμού στην 

επαγγελματική εκπαίδευση. Λειτουργεί ως συλλογική μνήμη του εργαστηρίου, αναδεικνύοντας τις φωνές και τις 

προοπτικές όσων εργάζονται για ένα εκπαιδευτικό σύστημα χωρίς αποκλεισμούς και με μεγαλύτερη 

ποικιλομορφία.

 ΜΕΙΝΕΤΕ ΕΝΗΜΕΡΟΙ ΓΙΑ ΤΟ ΈΡΓΟ TRANSFORM!

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Transform Project για όλες  

τις τελευταίες εξελίξεις του έργου:

                                Transformproject.info

Και μην ξεχάσετε να μας ακολουθήσετε στα μέσα κοινωνικής 

δικτύωσης!

 @TransformErasmusProject 

            

               

 @Transform_erasmusproject

Καθώς το έργο εξελίσσεται, θα έχουμε κάποια συναρπαστικά και καινοτόμα αποτελέσματα να 

μοιραστούμε - παρακολουθήστε αυτό το πεδίο!


